

Příloha č. 4b Dokumenty – podklady k žádosti o uznání předmětu a udělení kreditů

Pro všechny předměty platí, že příslušní vyučující či garant zapisují jejich splnění do informačního systému STAG (*dále jen IS*) na základě žádosti studentů.

- I. Povinné či volitelné oborové předměty s pravidelnou prezenční výukou: Zápočet, resp. výsledky kolokvia nebo zkoušky zavádí do IS vyučující daného předmětu; Předmět *Metodologické inovace v kvantitativním a kvalitativním výzkumu v sociálních vědách* zapisuje do IS garant (splnění povinností zadaných vyučujícími, kteří v daném akademickém roce participovali na výuce v tomto kurzu, ověřuje rovněž garant);
U předmětu *Účast ve vědeckém projektu* předloží student garantu „Žádost o uznání předmětu/udělení kreditů za předmět“ (viz Příloha 4a), k níž připojí vyjádření vedoucího výzkumného projektu (vedoucí zhodnotí rozsah a kvalitu plnění odborných úkolů studentem v průběhu výzkumu; jeho podíl na výstupech výzkumu [závěrečné výzkumné zprávě, empirické studii, konferenčním příspěvku apod.], explicitně vyjádří doporučení schválit/neschválit žádost a udělení příslušné výše kreditů).
- II. Předměty *Průběžná zkouška ze sociologie a Rozdílová zkouška ze sociologie* vkládá do IS STAG garant na základě předloženého „Zápisu o zkoušce“.
- III. Předměty *Disertační seminář; Odevzdání disertační práce* zavádí do IS STAG garant předmětu na základě „Žádosti o uznání předmětu/udělení kreditů za předmět“ (viz Příloha 4a).
- IV. O uznání předmětů *Oponentura/Vedení bakalářské práce* žádá student garanta prostřednictvím „Žádosti o uznání předmětu/udělení kreditů za předmět“ (viz Příloha 4a), ke které připojí kopii posudku a potvrzení předsedy zkušební komise o účasti studenta na obhajobě DP. K formuláři žádosti o uznání předmětu *Výuka předmětu* student přiloží popis výukových aktivit (v čem pedagogická asistence spočívala, časový rozsah participace) a zhodnocení asistence vyučujícím/garantem daného kurzu.
- V. Povinnou přílohou „Žádosti o uznání předmětu/udělení kreditů za předmět“ (viz Příloha 4a) jsou:
 - u předmětů *Domácí/zahraniční konference s příspěvkem* potvrzení pořadatele konference o aktivní účasti studenta na konferenci, příp. kopie příslušné části konferenčního programu; ppt prezentace předneseného příspěvku; abstrakt a plný text předneseného příspěvku;

- u předmětů *Publikace (odborná kniha, kapitola v knize, články/recenze v odborných časopisech)* kopie obsahu časopisu/knihy, ve kterém byl text studenta publikován; kopie publikovaného textu článku/fyzická či elektronická kopie knihy;
- u předmětu *Zahraniční zkušenosti* potvrzení zahraniční vysoké školy či jiného odborného pracoviště o délce pobytu; výpis absolvovaných předmětů, udělených zápočtů a výsledků zkoušek; potvrzení o konzultacích a dalších konkrétních aktivitách, které student vykonal v průběhu zahraničního pobytu (garant má k dispozici rovněž dokumenty pořízené před výjezdem studenta, tj. vyjádření školitele k významu výjezdu pro disertační práci, příp. pro řešení výzkumného projektu školícího pracoviště, na kterém student participuje; školitelem potvrzený plán s konkrétními úkoly, které bude v průběhu zahraničního pobytu plnit; potvrzení konzultanta ze zahraniční vysoké školy, s nímž bude konzultovat a spolupracovat na plnění studijních či výzkumných úkolů; studijní plán potvrzený zahraničním konzultantem).